



讲述您的故事
倾听您的心声
筱容欢迎讲述

记者电话:
13886544991

三角游戏里，我成为爱情弃子

圣凯是个时尚新潮的男孩，感情在他的生活中占了很大的比重。但是和很多事情一样，有时候付出并不等于收获。他说，和婉清恋爱的日子，是他到现在最快乐的时光，但同时也是让他摔得最痛的经历。

曾经以为， 牵手就是一辈子

和婉清分手已经快两个月了，我仍然忘不掉这个让我又爱又恨的女人。回想起和她相恋这一年多的经历，让人有种如在梦中的错觉。

和婉清相识时，我正处前一段恋情结束的阵阵余痛中，每天除了逃课、上网，便是在寝室蒙头大睡，生活过得一团糟。直到一个偶然的机会，我和她在网上相遇，常常一聊就是好几个小时，大有相见恨晚之感。

婉清大我两岁，当时刚刚毕业进入武汉一家公司上班，也正处于失恋后的“空窗期”。我没问过她前男友的事情，但通过她的只言片语，我猜测她和前男友分手的原因是没能承受住异地恋的考验。

婉清是我认识的最特别的女孩。我可以告诉她任何事情，而不必担心被她进行“思想教育”，所以和她交流十分轻松自在。比方说逃课上网这种事，如果是我的前女友，她一定会劝我认真学习、不要荒废青春，如果我不听，那么一场冷战在所难免。但婉清不一样，她知道我天天逃课后，只告诉我当年她在学校里一样迷茫颓废过，和我聊毕业后才发现自己的种种不足，而不会搬出这样或那样的大道理劝我“回头是岸”。

婉清就是这样一个率性的人，她不同于我认识的其他女孩，没有太强的控制欲，懂得尊重别人的优点与缺点，同时也不介意让别人看到她的缺点。和婉清聊天久了，我渐渐想让自己变成优秀的人。我开始认真上课，以便将来能为她提供可以依靠的臂弯。

我把这个想法告诉她，她却并不领情。她说，在网络中，我们确有几分心心相印的感觉，但要把这种关系带到现实中，你还“嫩”了点，不用多久就会被我的善变“吓跑”。我不相信，于是她说：“那好吧，让我们一切顺其自然。”

我和婉清虽然同处一座城市，但相隔甚远。为了见她一面，我常常要转几道交通工具。每到周末，我会早早起床，赶过去陪她一起吃早餐，逛上一天后，再赶最后一班公交车返校。如此坚持两个月，她终于被我的诚意感动。还记得她第一次允许我在大街上牵着她的手散步，我激动得差点大叫起来，返校后又和她打了几个小时的电话，直到彼此累得再也说不出话来才入睡。

那个时候，我满心以为，从此我们便是彼此的唯一，世上再没有什么事能让我们分开。



采写:记者 筱容
倾诉人:圣凯
性别:男
年龄:21岁
职业:学生
时间:9月27日

她的依恋， 让我感觉十分良好

恋爱之初，我和婉清像其他恋人一样，有说不完的话，甜蜜得只要一想起对方就会傻笑。这种情况持续到今年初放寒假后开始发生变化。

寒假头一周，我留在武汉陪婉清，但身上的钱很快花完。我不想花婉清的钱，于是依依不舍地和她分别回了咸宁。我们每晚都会在10点准时开始煲电话粥，一聊就是很久。有一天我突然心血来潮，提前打电话过去，结果一直提示“正在通话中”。直到我们固定通话的时间，她的电话才闲下来。我问她和谁打电话那么久，她说和一个朋友聊了会天。我没有理由怀疑她的话，所以也就信了。

过了几天，我再次提前打电话给婉清，结果又出现了上一次的情况。再问，她还是说和朋友聊天。我并不是那种占有欲很强的人，不会介意女友有自己的社交圈子，甚至是要好的异性朋友。但她的表现实在异常，于是我刨根问底，想知道她到底和什么朋友这么聊得来。在我的追问下，她终于坦白，那段时间她的前男友总是给她打电话，她没办法做得太绝情，所以就在电话里敷衍一下。

就算是从没谈过恋爱的人，也能知道婉清的前男友总给她打电话是什么意思。可她却给出这样“热情”的回应，我心里别提有多别扭了。我不得不把话说得很直白：“你现在是我的女朋友，所以最好和他保持距离，这样对大家都好。”

婉清让我放心，说一定会把握好分寸，但是并没有明确承诺断绝和前男友的联系。如此一来，每天一到晚上，我就会忍不住猜测她有没有在和前男友打电话，但又不敢进行验证，生怕最后的答案会让我心灰意冷。

这种矛盾的心理纠缠着我，简直让我崩溃。为了让自己不胡思乱想，我返回武汉陪在婉清的身边，直到她春节放假的前一天才离开。在这几天里，她对我特别温柔体贴，还会像个小孩一样撒娇邀宠，让人忘了她的年龄其实比我大。送我上车时，她不顾周围异样的眼光，隔老远大叫我的名字，然后飞奔过来扑进我怀里，让我不得不反过来安慰她，这才一步三回头地和我挥手道别。

婉清的这些表现，让我吃下一颗定心丸。我能感觉到，她对我越来越依恋。我有时候会猜想，和她的前男友比起来，我应该更能让她找到快乐。但后来证明，这只是我一厢情愿。



我的真情， 最后变成一厢情愿

大概从今年4月开始，婉清的行踪变得有些诡秘。除了周末我陪在她身边的时候，我基本上猜不透她在哪里、和谁在一起。

有一次，我午饭后在校园内漫步，想起婉清的生日快到了，便发短信和她商量，打算让她在生日那天重新过一天校园生活。正常情况下，她这会正在公司休息，可是好半天她都没回复，于是我就打电话过去。电话那边传来的声音有些嘈杂，她说正在外面办事，让我有事晚点再说，然后匆匆挂掉了电话。类似的情况时有发生，往往在我所知她应该休息的时候，打电话给她，十次中有八次她都在外面有事。

接下来的几个月里，婉清一直保持着这种“忙碌”状态，但是每到见面时，她又变得小鸟依人，让我觉得一切正常。转眼到了暑假，我在武汉待了半个月后再次和她分开，没想到刚过几天便出现了让人难以接受的情况。

那是一个周末的早晨，我躺在家里的床上，迷迷糊糊中以为自己还在学校，于是习惯性地打电话给婉清，打算问她想要我给她买什么早餐。结果电话那边响起一个男人的声音，问我找哪位。我一下子清醒过来，第一反应是拨错号码了，可是看了看手机，号码没错。于是问对方是谁，并生气地让他把电话给婉清。电话那边沉默了几秒后，通话被挂断。再打过去，手机已经关机。

接下来，我像疯了一样拨了不下一百次婉清的电话，每一次都是关机。直到下午，她主动打电话过来，解释说头天晚上到闺蜜家做客，结果不小心把手机掉在那了。我不相信，马上让她告诉我是哪位闺蜜，并要她给我对方的电话号码。在我的追问下，她只得告诉我事情真相。

原来，今年春节后，婉清的前男友调到了武汉上班，重新对她展开追求。春节期间他们经常通电话，是因为前男友觉得同在一个城市，两人可以再续前缘。起初婉清不想伤害我，但后来难以抵抗前男友的攻势……

电话里，婉清不停地向我道歉，祝我找到一个比她更好的女人。这等于变相告诉我，她已经做出了选择。我简直无法形容心中的愤怒，凭什么我一心一意地对她，却被蒙在鼓里最后一个知道故事的结局？我冷笑着对她说了很多难听的话，随后在QQ、手机上删掉了关于她的一切。

现在想起来，婉清当初说我“嫩”，可能就是指我把一切想得太美好，到最后只会让自己受到伤害。可这能算是缺点吗？对感情，哪怕再受伤一千次，我也会继续“嫩”下去。

(文中人物为化名)

记者手记

感情难分对与错

在感情问题上，没人能够未卜先知。即使请来最有经验的“恋爱高手”，也很难猜到一段恋情的结果是什么。

这是因为，就像很多女人不懂男人对足球的痴迷一样，大多数男人也不明白女人在感情上的取舍。

对于男人来说，任何事情都可以分出是非曲直。但在女人看来，感情是难分对错的，它会受很多因素影响，但与理性无关。

所以在现实中会出现这种情况：一方沉浸在自己的感觉中，觉得一切都在朝好的方向发展；另一方却有着不同的想法，不知不觉中为自己的感情寻找新的出路。

这个时候，与其义愤填膺，或是自怜自艾，不如为对方送上祝福。不能当恋人，至少彼此还能做朋友。